

铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2020年2月15日 星期六 农历庚子年正月廿二 第4348期
国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第4665期



铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tltsb@tlts.cn 每周二、四、六出版

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



集团公司召开党委中心组学习暨新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组会议

本报讯 2月13日下午,集团公司党委书记、董事长、集团公司新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组组长杨军主持召开党委中心组学习暨新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组会议,部署进一步有针对性地加强疫情防控,推进具备条件的单位有序复工复产等工作。

集团公司党委委员龚华东、陈明勇、徐五七、丁士启、汪农生、蒋培进,股份公司高管刘道昆、吴和平出席会议。会议专题学习了习近平总书记在中

共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话和关于疫情防控工作的重要指示精神,传达了省委书记李锦斌在省疫情防控工作领导小组专题会议上的讲话精神。

杨军强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照中央、省委省政府的部署,坚定有力、毫不懈怠地做好疫情防控工作。当前,新冠肺炎疫情形势依旧严峻,疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段,必须保持严防严控的工作状态,把各项防控措施落实落细、

执行到位。杨军强调,要统筹兼顾疫情防控与复工复产。今年是“十三五”收官之年,也是全面建成小康社会、实现脱贫攻坚任务的关键一年。我们在做好疫情防控工作的同时,也不可以放松经济生产,只有确保经济社会稳定运行,让具备条件的企业平稳有序恢复生产,才能为疫情防控提供强有力的支撑。杨军要求,集团公司新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组要加强对疫情及生产经营情况的科学研

判,主动作为,主动思考,想方设法帮助成员企业做好复工复产的准备工作。复工后的企业一定要保障好返岗员工的健康,做好人员健康登记、落实体温监测,加强防控知识宣传、严格按照规范流程对工作区域进行消毒,筑牢复工复产的“安全屏障”,确保这场疫情防控阻击战的最终胜利。

集团公司专家组成员、机关各部门党政主要负责人、领导小组成员参加会议。

萨百灵

铜冠建材公司疫情防控和生产配送两不误

本报讯 2月11日10时,满载矿山井下充填所急需的胶凝材料运输车在人员、车辆通过疫情检测措施后,缓缓驶出铜冠建材公司厂区大门。这个公司在保障好集团公司矿山连续生产的同时,实现了疫情防控与胶凝新材料生产、配送两不误。

去年12月底以来,铜冠建材公司认真细致做好新冠肺炎疫情工作的同时,全力保证集团公司矿山充填胶凝材料充填需求,还开拓了外部市场,并于1月31日首次向铜化集团新桥硫铁矿销售充填胶凝材料。

防疫兼顾生产中,铜冠建材公司首先统筹协调疫情防控和生产配送工作,1月初就制定了各项疫情防控措施及疫情防控应急预案,时刻关注疫情发展,努力保障生产经营和安全生产大局稳定,维护好了在岗连续工作的职工身心健康。要求所有当班职工工意识上要深刻处理好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作,落细落实落小各项防控举措,确保自身安全。铜冠建材公司疫情防控指挥组成员对所有外来人员逐项登记、体温测试,没有必须工作的车辆,不得进入厂区;到岗后,所有员工由车间主任再次进行岗前体温测量并记录,然后才能按规定佩戴口罩上岗。

这个公司在做好自家职工排查同时还高度重视外来运输队伍人员排查,要求门卫每天对所有进入厂区的职工进行口罩佩戴情况检查、体温测量记录,对所有外来人员逐项登记、体温测试,没有必须工作的车辆,不得进入厂区;到岗后,所有员工由车间主任再次进行岗前体温测量并记录,然后才能按规定佩戴口罩上岗。

后续追踪上,这个公司严格执行每班次岗前工作群内疫情防控工作汇报制度;实行24小时值班制度,带班值班人员负责监督厂区内各项疫情防控措施落实到位;多渠道采购防护用品和消毒材料,基本保证了上班人员防护用品需求。在生产区域、办公区域及公共区域,这个公司每日安排专人负责消毒;在疫情防控期间各项工作留记录,确保可查可追溯。

由于春节假期因疫情影响延长,铜冠建材公司众多工作均在微信群布置落实。实现人员在家办公、职责范围内的工单尽可能在家按规定完成目标,这个公司所属的部门、车间工作交接也通过微信、“今日目标”专栏及电话等渠道保持密切沟通,确保了假期内集团公司矿山所需胶凝材料生产配送工作安全有效进行。

江君张敏



厄瓜多尔当地时间2月12日,厄瓜多尔国会议员Elis-eo Azuero、Fausto Terán等一行赴米拉多铜矿调研,双方进行了交流与探讨。国会议员一行并参观了1195平台矿石破碎站、采矿场、选矿厂。图为国会议员一行正在选矿厂参观。

丁铸 王红平 摄

铜冠电工公司疫情防控:责任层层落实 工作做实做细

本报讯 新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,铜冠电工公司将防控责任层层压实,防控工作落实落细。由于单位点多面广,战线长,还有外埠企业,铜冠电工值班领导和疫情防控办公室人员分赴各单位,要求所有人将疫情防控工作作为当前的首要任务,防控责任得以层层落实,防控工作到边到拐。这个公司疫情防控工作领导小组通过微信群、短信等各种形式,下发了《铜冠电工疫情防控工作方案》,宣传相关防控措施。此后又及时下发了《新型冠状病毒感染的肺炎防控知识手册》,并鼓励员工宣传、转发,进一步指导干部职工做好疫情防控。

疫情防控工作小组成立的同时,铜冠电工公司办公室、采购供应部立即行动,通过网络会议等形式启动了防控物资紧急采购方案,并成功采购了口罩200余只,消毒液8箱,手持式医用测温仪3只以及其它配套应急物资等。

每天,在岗员工在做好自身防护的同时,对厂区进行消毒,所有人测温方能同行。员工健康监控情况及及时向开发区和集团公司报告。对于在外地员工,要求他们原地待命,暂不返程。目前,这个公司共摸排出差春节外出人员110人(含芜湖公司),均在密切监控中,无异常情况发生,“地毯式防控,

不漏一人”的防控手段,有效防止了疫情扩散。

“作为共产党员,在关键时刻就应该责无旁贷地冲锋在前”。这个公司党委副书记、疫情防控工作主要负责人李建祥如是说。1月26日开始,首批参加疫情防控工作布置、值班值守、物资采购、人员测温等工作均由以党员干部为主。在这个公司积极落实集团公司关于疫情防控工作的部署安排,全力做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的过程中,党员干部们纷纷请战,奋勇冲锋在疫情防控第一线。

陈潇 汪健刚

技术中心为返岗复工营造安全有序环境

本报讯 新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,技术中心上下紧急行动,众志成城,全力打响疫情防控阻击战。2月10日,假期结束,员工陆续返回至工作岗位,“疫”由春节假期阶段转入节后员工陆续返岗复工阶段。

为了做好这一战“疫”关键节点的管控与应对,技术中心疫情防控工作领导小组积极作为,印发疫情防控工作预案、关于疫情防控期间工作安排的通知、春节后复工安排及领导在岗带班有关事宜的通知等6份文件,发出致技术中心全体员工的心战“疫”信,确保在全面做好疫情防控准备的前提下有序复工。各级领导积极响应

在岗带班,既抓好疫情防控,又保障科技经营和安全大局稳定。由强“宣”到严“查”,全方位、多角度采取严密措施防控疫情扩散蔓延。

面对复工潮,线上,政工人事借助OA内网、微信公众号、微信群广泛宣传疫情防控知识,提高广大员工自我防护意识和能力;线下,及时制作宣传栏及条幅,组织青年党员、团员每日协助对上岗员工进行体温测量、巡查提醒所有人员进出单位佩戴口罩,开展志愿“防疫”。与此同时,严格管理制度,要求各党支部每日上报各单位(部门)到岗人员,如有异常,及时报告。

“我们已经购买了3000个口罩、50千克酒精、46瓶84消毒液、18个喷

壶及5支体温计、3把红外测温仪。还有一部分口罩正在落实过程中。”安全环保部工作人员刘高介绍。

综合管理部加强食堂、门卫和车辆的管理助力“食”“行”。信息情报中心和财务部则在结合工作实际的基础上,以“减少接触交流”为重点防控方向,通过微信工作群向广大员工说明了各类情况应对措施,有效减少了员工间的碰面聚集。

严防死守,全面防护,“步步为营”复工,齐心协力战“疫”。据统计,2月10日,假期结束,技术中心陆续有102名员工返回至工作岗位;2月12日,复工率已达80%,返岗员工已经有226名。

陈梦秋

龚华东督察基层单位疫情防控和复工复产工作

本报讯 2月12日,集团公司党委副书记、总经理龚华东到天马山矿业公司、铜冠电工公司以及铜冠机械公司督察疫情防控和复工复产工作。

龚华东详细询问了三家单位的疫情防控、复工复产以及员工返岗等情况。天马山矿业公司自疫情暴发以来,在严格执行集团公司疫情防控部署要求的基础上,研究并部署了8条具体防控措施。铜冠电工公司压紧压实工作责任,分类分层落实防控措施。铜冠机械公司切实把疫情防控作为当前一项重大政治任务,切实把职工的生命安全放在首位。目前,三家单位的疫情防控工作正在不断推进,生产经营工作也在稳步推进。天马山矿业公司实现新年首月开门红,铜冠电工公司各分厂和铜冠机械公司都在有序复工。

龚华东对三家单位各项工作给予肯定。他指出,复工复产和疫情防控两项工作不可偏废。各单位要严格落实

党中央、省委省政府、省国资委党委、集团公司党委关于疫情防控的决策部署,把疫情防控各项措施落到实处,平稳有序组织复工复产,做到防疫情、稳生产“两不误”。

龚华东强调,特殊时期,风险防控意识更需进一步强化,尤其是铜材加工单位、机械制造单位,要时刻关注下游客户的生产经营情况,重点加强对下游客户资金链安全风险的评估与防范,确保货款回笼安全。同时,要勇于克服各种困难,抢抓市场机遇,进一步加大国内外市场开拓力度,努力多创效益。

龚华东要求,各单位要做好过苦日子准备,把困难想得再充分一些,更超前一些,咬定全年方针目标不动摇,优化生产经营组织方案,合理调整员工节假日安排,在切实抓好疫情防控的前提下,努力实现全年方针目标,为集团公司打赢“十三五”收官战作出应有贡献。

陈潇

蒋培进到铜陵铜箔公司督察疫情防控及复工复产工作

本报讯 2月13日上午,集团公司党委委员、股份公司党委书记、总经理蒋培进到铜陵铜箔公司督察疫情防控及复工复产工作。

蒋培进仔细了解了铜陵铜箔公司疫情防控、生产组织、员工返岗等情况,对铜箔公司工作给予肯定,并要求铜箔公司一方面要认真贯彻落实省国资委

和集团公司部署的复工复产和疫情防控工作要求,强化疫情防控,有序做好复工复产,做到疫情防控和生产两不误;另一方面要重点关注铜箔市场信息,积极应对市场变化,抢抓市场机遇,进一步增强企业抵御风险和经受市场考验的能力。

陈昱 刘汤青

铜陵有色捐赠500万元助力打赢疫情防控阻击战

本报讯 2月12日,铜陵有色金属集团股份有限公司通过安徽省红十字会向省疫情防控应急指挥部捐赠现金500万元,由省疫情防控应急指挥部统一调配使用,用于全省疫情防控工作,助力打赢疫情防控阻击战,努力担当国企责任。

铜陵有色作为负责任的国有企业,自新冠肺炎疫情发生以来,严格落实党中央、省委省政府和省国资委党委关于

疫情防控的决策部署,始终坚持把职工群众生命安全和身体健康放在第一位,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,全面做好自身疫情防控工作,平稳有序组织复工复产,做到防疫情、稳生产“两不误”,切实把各项工作抓实、抓细、抓落地,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,咬定公司全年方针目标不放松,努力推动公司实现高质量发展。

董秘室

疫情当前 既要担当更要自信

□夏富青



新冠肺炎疫情在全国蔓延后,在党中央号召下,全国上下万众一心阻击疫情,同心协力,共克时艰,投入到坚决打赢新冠肺炎疫情阻击战中。10天时间建成了火神山医院,12天时间建成了雷神山医院,累计有两万多名医护人员将生命置之度外,奔赴湖北省、驰援武汉市开展医疗救治工作……展开了一场与时间赛跑的抗“疫”阻击战。

这一事实证明,在应对重大疫情的面前,不仅展现出中国速度、中国能力,更彰显出中国力量和中国自信。

的确如此,在这场突如其来、没有硝烟的疫情战斗中,集团公司全力维护职工生命安全和身体健康,全力维护企业大局稳定。全体干部迅速响应,上下联动,汇聚出强大的抗“疫”磅礴力量,确保了2万多名员工身体健康,并实现元月份三大主产品均超额完成月度计

划。这一成绩来之不易,是全体干部群众众志成城、团结奋斗的结果。

当前,疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段。对企业而言,既要毫不放松做好疫情防控重点工作,也要加快企业复工复产和开足马力生产,努力把新冠肺炎疫情影响降到最低。

2月10日,集团公司启动企业复工复产“快捷键”,包括春节期间持续生产的企业,企业复工率现已达到了90%,做到了两手抓、两手都要硬。

在当前的“一手抓防控,一手抓生产”特殊时期,我们每个人都应成为战士,要有克服万难的精气神和担当,更要有自信,义不容辞地肩负起疫情防控阻击战和确保企业生产有序的双重责任,妥善处理好疫情防控和生产经营的关系,统筹做好疫情防控和企业发展。这既是一次大战,也是一次大考。集团公司广大干部要扛起重任、经受考验,切实抓紧抓实抓好各项任务,在大战中践行初心使命,在大考中交出合格答卷,既要确保打赢疫情防控的阻击战,还要咬住全年方针目标任务不放松,全力加快建设“一强五优”国际化企业集团。

铜冠(庐江)矿业公司上下联动 做好疫情防控和复工工作

本报讯 日前,铜冠(庐江)矿业公司班车抵达矿门,戴着口罩的安保人员早已手持体温枪,驻守在岗位。员工们一个个按顺序自觉接受体温检测,没有一个人员插队。全程静默无声,只有门卫处墙上“请你,戴好口罩,测量体温。谢谢配合!”的标识在无声的提醒着人们。

“现在在武保室严格管控车辆进出,除了皖A、皖B车牌车辆,其他外地车辆一律禁止进入,车内人员均要求佩戴口罩、测量体温、填写表格。特殊时期,门卫是第一道关卡,首当其冲,务必要将

危险因素挡在门外。”武保室副主任吴树华一边协助安保人员工作,一边给笔者介绍着。

“我们单位家住铜陵的员工,从大年初一开始就没有回家了,组织单位设备检修,准备复工。”采矿工区王建华一脸凝重地说,“现在形势严峻,我们根据矿业公司防控小组指示,防控工作也升级了,提前有前往疫区人员摸排工作如常进行,有情况的一律要求自行在家隔离。一切聚集性的会议、大派班,安全宣誓全部取消。采矿综合楼办公区域也每日派专人进行消

毒。现在,戴口罩、测体温、勤洗手、常消毒,也成为微信派班会上的常规安全防护措施。”

午饭时间的食堂,每个打饭的员工均戴上口罩,自提饭盒,打好饭菜,走出食堂,各自回宿舍就餐。

后勤服务分公司副经理陈应超介绍,现在这个形势,食堂属于要害部位,食堂前后场各个方位每日安排多次消毒,食堂原料也是一次储备多天,采购也错开菜市场高峰时间,以减少买菜人员的进出公司的频率。我们严格制定防控措施,确保食堂防控无遗漏、无缺失、

到边到拐,将防控工作从源头做起。

“再发一批口罩,采区200只,动力200只……”这个公司的分工会工作群里,物资保障中心主任李励,正在通知各单位人员领取口罩、酒精等防控物资的数量。李励说:“我们物资保障中心在年前口罩储备不多的情况下,一方面积极与集团公司物资公司沟通,尽力合理争取物资;一方面节日期间确保岗位有值守人员,根据各单位人数,工种合理分配防控物资,确保公司防控物资按时发放。”

黄从娥



日前,安庆铜矿在做好防范冠状病毒肺炎疫情的前提下,切实抓好安全生产工作。图为维修人员正在对铲运机设备进行维修点检。

杨勤华 摄